说明书

一种(T1)【】

技术领域 
[0001]本发明/实用新型涉及一种(T2)【】，尤其涉及一种(T3)【】
。
背景技术 
[0002]简单介绍同行的技术（T4）【】
，然而，这种/这些设计存在以下问题和缺点：（T5）【】
。
发明内容
[0003]为了解决上述问题，本发明/实用新型提供了一种(T1)【】，其目的在于解决背景技术部分提到的问题。
[0004]为实现上述目的，本发明/实用新型提供的(T1)【】是这样实现的：（T7）【】
。
[0005]在本发明的另一个方面中，【】。
[0006]由于本发明/实用新型采用（T8）【】
的结构，从而可以得到以下有益效果：（T9）【】
。
附图说明

以下结合附图对本发明/实用新型做进一步详细描述。
附图1是本发明/实用新型(T10)【】
；
附图2是本发明/实用新型【】；
附图1：

附图2：

附图3：

具体实施方式

如图（n）所示，本发明/实用新型的优选实施方式是（T11）【】
。 
如图（m）所示，本发明/实用新型的另一优选实施方式是（T12）【】
。
本发明/实用新型的工作原理与工作过程如下：（T13）【】

清楚、简要、全面地反映要求保护的发明或者实用新型的主题和类型（产品或者方法），例如一件包含拉链产品和该拉链制造方法两项发明的申请，其名称应当写成“拉链及其制造方法”；





例如，一项关于挖掘机悬臂的发明，其改进之处是将背景技术中的长方形悬臂截面改为椭圆形截面。其所属技术领域可以写成“本发明涉及一种挖掘机，特别是涉及一种挖掘机悬臂” （具体的技术领域），而不宜写成“本发明涉及一种建筑机械” （上位的技术领域），也不宜写成“本发明涉及挖掘机悬臂的椭圆形截面” 或者“本发明涉及一种截面为椭圆形的挖掘机悬臂” （发明本身）。





背景技术部分应当写明对发明或者实用新型的理解有用的背景技术，简单介绍背景技术的发展情况。


客观地指出背景技术中存在的问题和缺点，说明存在这种问题和缺点的原因。以及解决这些问题时曾经遇到的困难。


（1）要解决的技术问题


是指发明或者实用新型要解决的现有技术中存在的技术问题。发明或者实用新型专利申请记载的技术方案应当能够解决这些技术问题。发明或者实用新型所要解决的技术问题应当按照下列要求撰写：


（ｉ）针对现有技术中存在的缺陷或不足；


（ｉｉ）用正面的、尽可能简洁的语言客观而有根据地反映发明或者实用新型要解决的技术问题，也可以进一步说明其技术效果。








写技术方案：


清楚、完整地描述发明或者实用新型解决其技术问题所采取的技术方案的技术特征。在这一部分，注意描述下面内容：构成产品所必须的零部件；零部件之间的相互的配置关系；零部件之间的联系关系；构成该产品的零部件在某些特定情况下还可能涉及材料、几何形状、尺寸、参数。


简要说明本发明的发明点


（３）有益效果


有益效果是指由构成发明或者实用新型的技术特征直接带来的，或者是由所述的技术特征必然产生的技术效果。


有益效果是确定发明是否具有“显著的进步”，实用新型是否具有“进步” 的重要依据。通常，有益效果可以由产率、质量、精度和效率的提高，能耗、原材料、工序的节省，加工、操作、控制、使用的简便，环境污染的治理或者根治，以及有用性能的出现等方面反映出来。


有益效果可以通过对发明或者实用新型结构特点的分析和理论说明相结合，或者通过列出实验数据的方式予以说明，不得只断言发明或者实用新型具有有益的效果。


但是，无论用哪种方式说明有益效果，都应当与现有技术进行比较，指出发明或者实用新型与现有技术的区别。


机械、电气领域中的发明或者实用新型的有益效果，在某些情况下，可以结合发明或者实用新型的结构特征和作用方式进行说明。但是，化学领域中的发明，在大多数情况下，不适于用这种方式说明发明的有益效果，而是借助于实验数据来说明。


对于目前尚无可取的测量方法而不得不依赖于人的感官判断的，例如味道、气味等，可以采用统计方法表示的实验结果来说明有益效果。


在引用实验数据说明有益效果时，应当给出必要的实验条件和方法。





说明书有附图的，应当写明各幅附图的图名，并且对图示的内容作简要说明。在零部件较多的情况下，允许用列表的方式对附图中具体零部件名称列表说明。


附图不止一幅的，应当对所有附图作出图面说明。例如，一件发明名称为“燃煤锅炉节能装置” 的专利申请，其说明书包括四幅附图，这些附图的图面说明如下：


图１是燃煤锅炉节能装置的主视图；


图２是图１所示节能装置的侧视图；


图３是图２中的Ａ向视图；


图４是沿图１中Ｂ－Ｂ线的剖视图。





对图示的内容作简要说明


请发明人举个例子说明技术方案


应当举例说明；有附图的，应当对照附图进行说明。


优选的具体实施方式应当体现申请中解决技术问题所采用的技术方案，并应当对权利要求的技术特征给予详细说明。描述应当详细，使发明或者实用新型所属技术领域的技术人员能够实现该发明或者实用新型。





在具体实施方式部分，对最接近的现有技术或者发明或实用新型与最接近的现有技术共有的技术特征，一般来说可以不作详细的描述，但对发明或者实用新型区别于现有技术的技术特征应当足够详细地描述，以所属技术领域的技术人员能够实现该技术方案为准。





为了帮助公众更直接地理解发明或者实用新型。对照附图描述发明或者实用新型的优选的具体实施方式时，使用的附图标记或者符号应当与附图中所示的一致，并放在相应的技术名称的后面，不加括号。例如，对涉及电路连接的说明，可以写成“电阻３通过三极管４的集电极与电容５相连接”，不得写成“３通过４与５连接”。





说明书中可以只给出一个实施例。也可以给出多个实施例。





对于产品的发明或者实用新型，实施方式或者实施例应当描述产品的机械构成、电路构成或者化学成分，说明组成产品的各部分之间的相互关系。





对于可动作的产品，只描述其构成不能使所属技术领域的技术人员理解和实现发明或者实用新型时，还应当说明其动作过程或者操作步骤。





对于方法的发明，应当写明其步骤，包括可以用不同的参数或者参数范围表示的工艺条件。








